

Doložka vybraných vplyvov

1. Základné údaje	
Názov materiálu	
Návrh na poskytnutie investičnej pomoci pre spoločnosť Visma Labs s.r.o., IČO: 51 922 100, na podporu realizácie investičného zámeru v Košiciach	
Predkladateľ (a spolupredkladateľ)	
Ministerstvo hospodárstva SR	
Charakter predkladaného materiálu	<input checked="" type="checkbox"/> Materiál nelegislatívnej povahy
	<input type="checkbox"/> Materiál legislatívnej povahy
	<input type="checkbox"/> Transpozícia práva EÚ
<i>V prípade transpozície uveďte zoznam transponovaných predpisov:</i>	
Termín začiatku a ukončenia PPK	27. 09. 2019 – 03. 10. 2019
Predpokladaný termín predloženia na MPK*	november 2019
Predpokladaný termín predloženia na Rokovanie vlády SR*	december 2019
2. Definovanie problému	
Materiál reaguje na žiadosť o investičnú pomoc spoločnosti Visma Labs s.r.o., IČO: 51 922 100	
3. Ciele a výsledný stav	
<p>Cieľom investičného zámeru prijímateľa je zriadenie centra podnikových služieb zameraného na poskytovanie služieb v oblasti vývoja informačných technológií. Z produktového hľadiska prijímateľ deklaruje plán účasti nového centra podnikových služieb na riešeníach budúcej generácie – napríklad v oblastiach globálnych mzdových systémov (Cloud HR & Payroll), systémov v oblasti ľudských zdrojov, riadenia pracovnej sily a ľudského potenciálu (Visma.net HRM), systémov v oblasti obstarávania (Procurement Systems) a informačných systémov riadenia uplatniteľných napríklad v školách a v nemocniciach (School & Welfare Systems).</p> <p>Nakoľko činnosť centra podnikových služieb je orientovaná na poskytovanie centralizovaných podporných služieb v oblasti informačných technológií, v priamej súvislosti s realizáciou investičného zámeru budú vytvorené nové pracovné miesta, ktoré možno klasifikovať ako znalostné pozície s vysokou pridanou hodnotou, a ktoré budú obsadené najmä vysokoškolsky vzdelanými zamestnancami, pričom prítomné je len malé riziko automatizácie činností na vytvorených pozíciách, najmä z dôvodu ich zložitosti, ide o investičný zámer realizovaný v prioritnej oblasti centier podnikových služieb.</p>	
4. Dotknuté subjekty	
Prijímateľ, dodávatelia, odberatelia, konkurencia, občania, ktorí sa budú uchádzať o zamestnanie, samospráva, stredné a vysoké školy v Košickom kraji.	
5. Alternatívne riešenia	
Alt 1. Nerealizovanie podpory. V tom prípade by zámer nebol realizovaný v rovnakej miere, alebo vôbec. Alt 2. Podpora investičného zámeru.	
6. Vykonávacie predpisy	
<i>Predpokladá sa prijatie/zmena vykonávacích predpisov?</i> <input type="checkbox"/> Áno <input checked="" type="checkbox"/> Nie <i>Ak áno, uveďte ktoré oblasti budú nimi upravené, resp. ktorých vykonávacích predpisov sa zmena dotkne:</i>	
7. Transpozícia práva EÚ	
<i>Uveďte, v ktorých ustanoveniach ide národná právna úprava nad rámec minimálnych požiadaviek EÚ spolu s odôvodnením.</i>	

8. Preskúmanie účelnosti**

Počas realizácie investičného zámeru predkladá investor Ročné správy o priebehu realizácie investičného zámeru. Po ukončení prác na investičnom zámere je investor povinný predložiť Správu o ukončení investičného zámeru a následne investor predkladá Ročné správy o vyžívaní investície. Po ukončení čerpania/uplatňovania investičnej pomoci investor predloží Záverečnú hodnotiacu správu.

* vyplniť iba v prípade, ak materiál nie je zahrnutý do Plánu práce vlády Slovenskej republiky alebo Plánu legislatívnych úloh vlády Slovenskej republiky.

** nepovinné

9. Vplyvy navrhovaného materiálu

Vplyvy na rozpočet verejnej správy	<input checked="" type="checkbox"/> Pozitívne	<input type="checkbox"/> Žiadne	<input checked="" type="checkbox"/> Negatívne
z toho rozpočtovo zabezpečené vplyvy	<input checked="" type="checkbox"/> Áno	<input type="checkbox"/> Nie	<input type="checkbox"/> Čiastočne
Vplyvy na podnikateľské prostredie	<input checked="" type="checkbox"/> Pozitívne	<input type="checkbox"/> Žiadne	<input checked="" type="checkbox"/> Negatívne
z toho vplyvy na MSP	<input checked="" type="checkbox"/> Pozitívne	<input type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
Sociálne vplyvy	<input checked="" type="checkbox"/> Pozitívne	<input type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
Vplyvy na životné prostredie	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
Vplyvy na informatizáciu	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
Vplyvy na služby verejnej správy pre občana, z toho			
vplyvy služieb verejnej správy na občana	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
vplyvy na procesy služieb vo verejnej správe	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
Vplyvy na manželstvo, rodičovstvo a rodinu	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne

10. Poznámky

Prijímateľ priebežne plní plány stanovené v žiadosti o investičnú pomoc, vrátane prác na investičnom zámere, vytváraní nových pracovných miest a vynakladaní oprávnených mzdových nákladov.

Realizácia investičného zámeru má v horizonte rozpočtu pozitívny vplyv na verejné financie. Pozitívny vplyv investičného zámeru na verejné financie sa ďalej znásobí po ukončení prác na investičnom zámere, resp. počas doby udržania investície.

Aplikácia služieb poskytovaných prijímateľom môže nepriamo viesť k zániku minimálneho počtu pracovných miest. Vzhľadom na postavenie prijímateľa v rámci skupiny Visma, odbyť služby zabezpečený prostredníctvom sesterských spoločností a plánovaný 100 % export sa nepredpokladá zánik pracovných miest na území Slovenska, prípadne len v marginálnom rozsahu.

Na MSP bude mať materiál pozitívny vplyv v prípade zapojenia sa MSP do subdodávateľských reťazcov.

Materiál môže mať potenciálne negatívny vplyv na MSP za predpokladu, že niektoré z nich sú priamou konkurenciou prijímateľa.

11. Kontakt na spracovateľa

martina.stratena@mhsr.sk

12. Zdroje

Investičný zámer prijímateľa, štatistické údaje Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny, Slovenská inovačná a energetická agentúra.

13. Stanovisko Komisie pre posudzovanie vybraných vplyvov z PPK

Stanoviskom zo 04. 10. 2019 Komisia pre posudzovanie vybraných vplyvov vyjadrila súhlas s „Návrhom na poskytnutie investičnej pomoci pre spoločnosť Visma Labs s.r.o., IČO: 51 922 100, na realizáciu investičného zámeru v Košiciach“ s návrhom na dopracovanie, ktorý bol zohľadnený v Doložke vybraných vplyvov (bod 10. Poznámky) a v Analýze sociálnych vplyvov (časť 4.4).